

Rečani, pristrčno pozdravljeni med nami v Ljubljani

Prijateljstvo in sodelovanje med občino Reka in mestom Ljubljana bo doživelo v letošnjem letu svoj vrhunec z osrednjim, tokrat že 17. srečanjem delovnih ljudi in občanov Reke in Ljubljane, ki bo v soboto, 18. junija v Ljubljani. Delovne organizacije in krajevne skupnosti, organi družbenopolitičnih skupnosti in organizacij ter družbenih organizacij, samoupravne interesne skupnosti in drugi so letos povabili Rečane v Ljubljano. Po dosedanjih podatkih bo prišlo v Ljubljano na obisk okoli osemsto Rečanov, ki se bodo udeležili tega tradicionalnega srečanja.

Program letošnjega srečanja je nekoliko drugačen od prejšnjih let. Po prihodu vlaka z Reke se bodo gostje in njihovi gostitelji v povorki odpravili do dvorane Tivoli, kjer bo skupna manifestacija prijateljstva in bratstva Rečanov in Ljubljančanov. Poleg pozdravnih nagovorov predsednikov občinske konference SZDL Reka in mestne konference SZDL Ljubljana ter bogatega

kulturnega programa bo imelo osrednje mesto na tej skupni prireditvi slovesno podpisovanje listin o sodelovanju oziroma pobratanju petih krajevnih skupnosti iz Ljubljane s petimi krajevnimi skupnostmi z Reke.

Predlog za nova pobratanja je prišel z Reke in v Ljubljani je naletel na precejšen odziv. V vsaki ljubljanski občini so izbrali po eno krajevno skupnost. V občini Ljubljana Bežigrad je krajevna skupnost Urške Zatler preko vodstva krajevne konference SZDL sama pokazala interes za široko in vsebinsko sodelovanje z eno od krajevnih skupnosti našega pobratima. Gre za krajevno skupnost Bratstvo in enotnost.

Obe krajevni skupnosti imata marsikaj skupnega - sta tipični mestni krajevni skupnosti, brez gospodarskih objektov, »spalni naselji« s po tri do štiri tisoč prebivalci, z razvito krajevno samoupravo, delegatskim sistemom in družbenopolitičnimi organizacijami ter aktivnimi družbenimi organizacijami in društvi. Pa še nekaj: družijo obe krajevni skupnosti: v obeh živijo ljudje dobre volje, pripravljeni spoznati se, družiti se, navezovati stike in sklepati prijateljstva.

Po skupni prireditvi v dvorani Tivoli bodo gostitelji v svojih okoljih pristrčno pozdravili in sprejeli svoje goste. Tu bo čas za delovne in prijateljske razgovore med pobratimi in prijatelji, za izmenjavo izkušenj in konkretne dogovore o nadaljnjem sodelovanju. Tako bo čas, ki je namenjen za obisk, verjetno vsem še prehitro minil.

T. B.

DELOVNIM LJUDEM IN OBČANOM ČESTITAMO ZA OBČINSKI PRAZNIK 24. JUNIJ

Družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti in krajevne skupnosti Ljubljana Bežigrad

OBČINSKI DELEGATI PRED POČITNICAMI

V ospredju mestna vprašanja

Delegati občinske skupščine se bodo pred poletjem po vsej verjetnosti zbrali zadnji dan junija. V ospredju bodo, sodeč po predlaganih dnevni redih, predvsem zadeve, ki jih v Ljubljani urejamo skupno na mestni ravni. Naposled naj bi uskladiili ljubljanski dolgoročni plan z republiškim oziroma njegovimi obveznimi izhodišči, hkrati pa bodo v obravnavi smernice za nove spremembe in dopolnitve ljubljanskega plana do leta 2000. Zaradi omejitvenih ukrepov bo treba spremeniti ljubljanski dogovor o oblikovanju in razporejanju sredstev splošne porabe v občinah in mestu, na tej podlagi pa bodo potrebni tudi rebalansi mestnega in občinskih proračunov. Z mestne ravni je napovedana obravnava še dveh zanimivih in pomembnih gradiv. Delegati naj bi spregovorili o uresničevanju energetske politike v Ljubljani ter o izhodiščih za financiranje funkcionalne dejavnosti krajevnih skupnosti na območju ljubljanskih občin.

Ker v uredništvo še nismo dobili delegatskega gradiva SML, kaj več o teh pomembnih zadevah in predvidenih rešitvah ne moremo zapisati. Iz občinske pristojnosti bo pred delegati nekaj sprememb na davčnem področju (in sicer v zvezi z oddajanjem stanovanjskih prostorov in opremljenih sob), odločali pa naj bi tudi o zazidalnem načrtu za območje BP 7/1 - Belinka.

O. Š.

OB OBČINSKEM PRAZNIKU

Priznanja zaslužnim

Tudi letos so različni organizatorji pripravili vrsto prireditve v počastitev občinskega praznika. Sedanje razmere v družbi seveda ne omogočajo niti razkošnega praznovanja, ki ga v občini tudi v preteklosti nismo poznali, niti zaznamovanja kakih posebnih delovnih uspehov ali otvoritev novih objektov.

Tradicionalnemu črnuške-mu praznovanju, kjer hkrati z občinskimi slavijo tudi krajevni praznik, se pridružuje vsakoletno posavsko štehanje v Savljah. V KS Koroških partizanov bodo slovesno zazna-

movali pridobitev novih družbenih prostorov za upokojenca, krajevno skupnost in druge uporabnike. V KS Tomačevo-Jarše bodo krajanje ob občinskem prazniku še bolj zadovoljni, kajti začelo se bo temeljito urejanje tega (zaradi vodnih virov in njihovega varstva) občutljivega bežigradskega in ljubljanskega območja. Pogovor o tem objavljamo na 3. strani.

Kot že nekaj let bomo na občinski ravni proslavili praznik s slovesnim zasedanjem zborov skupščine občine, ki bo dan pred praznikom popoldne. Slavnostni govornik bo Ferdo Lužar, ki od sredine aprila opravlja dolžnost predsednika občinske skupščine. Kot pravi, je treba tudi v sedanjih zahtevnih časih najti perspektivo in utrditi zaupanje.

Na slovesnem skupščinskem zasedanju bodo podeljena tudi letošnja občinska priznanja. Občinske nagrade bodo prejeli Igor Kostjukovskij, Marjan Vidmar, delovna organizacija Commerce in občinska organizacija Zveze združenj borcev NOV. Plakete občine bo dobilo sedem prejemnikov. To so Franci Grad, Hinko Kapun, Darinka Maraž, dr. Tea Petrin, raziskovalna skupina iz ZRMK, obrtno združenje Ljubljana Bežigrad in POZD Plastor.

90 let Kmetijskega inštituta

Kmetijski inštitut Slovenije, ki ima sedež v bežigradski občini (na Hacquetovi), letos slavi 90-letnico. Visok jubilej in številne delovne uspehe bodo delavci in sodelavci inštituta proslavili prav na dan bežigradskega občinskega praznika. Na proslavi bo ob 90-letnici govoril direktor inštituta Slavko Gliha, slavnostni govornik pa bo podpredsednik RK SZDL Viktor Žakelj.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 14. junija 1988
Leto XXVIII, šte. 6/365

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

24. junij praznik občine

Skupščina občine in družbenopolitične organizacije vabijo delovne ljudi in občane Bežigrada na prireditve, proslave in tekmovanja v počastitev občinskega praznika

Četrtek, 16. 6., ob 15.:	8. ekipno tekmovanje krajevnih organizacij ZRVS v streljanju z malokalibrsko puško na strelišču ob Savi
Petek, 17. 6., ob 20.:	Koncert mešanega pevskaga zbora DPD Svoboda Črnuče v OŠ Maksa Pečarja, Črnuška 9
Sobota, 18. 6., ob 18.:	Veselica s srečelovom Gasilskega društva Črnuče na igrišču OŠ Maksa Pečarja, Črnuška 9
Četrtek, 23. 6., ob 16.:	Slovesno zasedanje zborov Skupščine občine Ljubljana Bežigrad s podelitvijo priznanj občine v Družbenem centru Bežigrad, Linhartova 13
Petek, 24. 6.	Praznovanje 50-letnice OŠ Maksa Pečarja in 10-letnice nove šole
Petek, 24. 6., ob 13.:	Pričetek izgradnje kanalizacije v KS Tomačevo Jarše pred Domom KS, Tomačevo 16
Petek, 24. 6., ob 13.:	Otvoritev razstave bežigradskih ilkovnikov ljubiteljev v Bežigradski galeriji, Titova 61
Petek, 24. 6., ob 14.:	Pohod Rašiške pohodne enote od obeležja do obeležja NOB na območju Črnuče in Nadgorice izpred Doma borcev NOV, Titova 379
Petek, 24. 6., ob 17.:	Otvoritev novih prostorov KS Koroški partizani in Društva upokojencev Stadion, Titova 131
Petek, 24. 6., ob 18.:	Otvoritev športno rekreacijskega centra Črnuče, Cesta 24. junija
Petek, 24. 6., ob 19.:	Sektorska vaja Občinske gasilske zveze Ljubljana Bežigrad pri VVO Rezke Dragar
Petek, 24. 6., ob 20.:	Slavnostna podelitev bronastih priznanj OF v KS Podgorica Šentjakob, Šentjakob 43
Sobota, 25. 6., ob 16.:	Balinarsko tekmovanje na balinišču pred Domom starejših občanov Bežigrad, Komanova 1
Nedelja, 26. 6., ob 15.:	35. tradicionalno Posavsko štehanje v Savljah na travniku ob hiši Savlje 76 z družabnim srečanjem krajanov pri Domu KS, Savlje 101
Nedelja, 3. 7., ob 18.:	Družabno srečanje Gasilskega društva Stožice pred gasilskim domom, Stoženska 18

Od 20. do 24. 6. razstavlja v Domu starejših občanov Bežigrad, Komanova 1, akademski slikar France Godec.

Krajevne skupnosti s Črnuče in Nadgorice se ob svojem krajevnem prazniku vključujejo v občinsko praznovanje tudi z drugimi prireditvami in športnimi tekmovanji v prazničnih dneh.

VABLJENI!

Sindikat o socialni varnosti delavcev

Na seji Sveta za življenjske in delovne razmere pri občinskem svetu Zveze sindikatov so obravnavali delovni program o zagotavljanju socialne varnosti ob prehodu na tržno-blagovni način gospodarjenja. Predhod na tak način gospodarjenja bo imel negativne socialne posledice, zlasti v tistih kolektivih, ki se še niso ali pa se ne bodo sposobni pravočasno prilagoditi.

Predsednik sveta Marko Zupančič je mnenja, da je program preobširen in premalo konkreten, izvoz za vsako ceno pa je nesprijemljiv, na primer v turizmu, v katerem se tujim gostom nudi ceneje počitnice pri nas kot domačim. To je, pravi Marko Zupančič, dobesedno razprodaja v turizmu.

Člani sveta so mnenja, da bi bilo bolj koristno za našo občino, če bi se del sindikalne

članarine in sicer 5% od celotne članarine namesto na republiškem združevalo na občinskem nivoju. S tem bi solidarnostno lažje reševali probleme delavcev v naši občini.

Zaradi hitrejšega reševanja brezposelnosti je spet sprejel stališče, naj se vsi tisti, ki imajo pogoje za upokojeve, nemudoma upokojijo in s tem sprostijo delovna mesta, na katera že pritiskajo nove generacije iz šol ter tisti, ki so tehnološki in ekonomski višek zaradi stečaja, likvidacijskega postopka ali reforme.

Ko so govorili o nalogah republiških organov - izvršnega sveta, gospodarske zbornice in strokovnih institucij - so poudarili, da so naloge preveč posplošene, da niso pripravljene na novo stanje, v programu pa ne vidijo, kakšne bodo posledice.

IVAN ŠUČUR

IZ SKUPŠČINE OBČINE

Jeseni o zdravstvu

Predvideno je bilo, da bodo delegati občinske skupščine na zasedanju v začetku tega meseca obravnavali problematiko zdravstvenega varstva v občini in mestu, o čemer smo obširno poročali v prejšnji številki. Toda splet okoliščin je narekoval umik te točke z dnevnega reda. V pripravah na skupščinsko zasedanje so namreč v več razpravah ugotovili, da je predloženo gradivo pomanjkljivo. Medtem so bili uveljavljeni novi ukrepi, ki omejujejo skupno porabo (in torej tudi porabo sredstev za zdravstveno varstvo), učinke in posledice teh ukrepov pa bi morali imeti pred očmi tudi delegati, preden bi se odločali o kakršnihkoli sklepih in stališčih. Ker bo o celotnem sklopu vprašanij svobodne menjave dela in stanja v SIS družbenih dejavnosti tekla beseda - tudi v republiški skupščini, bodo delegati občinske skupščine dopolnjeno gradivo o zdravstvenem varstvu v občini obravnavali jeseni.

D. A.



40 LET
Delovne organizacije
SLOVENIJALES
TRGOVINA